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HpousBoasimas pynxuus ajasa HCB. Pemenne 3agaun

3agaua. AGCOIOTHO HENPEPBIBHAS CllydaiiHas BeJIMYMHA UMEET MUIOTHOCTh PACIIPEICIICHUS

sin(x)

Haiita mpon3Boasmyto (yHKIIHIO MOMEHTOB.

Pemenue.

Haiinem npousBosiyto GpyHKIIUIO MOMEHTOB:

t)= _J;etx p(x)dx =%_([etx sinxdx =

HuTerpupyeM 1o gactsm:

u=sinx du= cosxdx

e*sinxdx = o 1, ——e smx‘ J' cosxdx =
dv =e*dx v:¥e

Oty

u=cosx du=- sinxdx
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~|dv = e*dx Vz%etx =_t( cosx‘ _[e smxdx):
:—tiz(e COSIT— ])+_| _té(etn+ 3+t_%| -
[i-F)r -,
)
Torna:

J' e” sin xdx —(tz—_l)(e“’ﬂ)
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[omyunnmu M, (t) = 2(t2——1)



